## Международная научно-практическая конференция в Екатеринбурге

6-8 октября 2015 года в городе Екатеринбурге (Россия) по инициативе Министерства общего и профессионального образования при поддержке Законодательного Собрания Правительства Свердловской области состоялась Международная конференция «Формирование ценностного отношения К историческому прошлому - основа гражданско-патриотического и духовнонравственного воспитания».

В ней приняли участие более **700** представителей из **78** субъектов Российской Федерации, а также представители Казахстана, Беларуси и Кыргызстана.

Была приглашена и непосредственно приняла участие в работе конференции директор Республиканского учебнометодического центра дополнительного образования Шер Раиса Петровна.

В рамках видеоконференции с приветственным словом к участникам конференции обратился заместитель министра образования РФ Вениамин Каганов.

Актуальность темы конференции обусловлена необходимостью формирования на современном этапе у молодежи гражданско-патриотического сознания и духовной нравственности.

В ходе работы конференции обсуждались вопросы дальнейшей консолидации усилий общественных, религиозных организаций, учреждений дополнительного образования и культуры в развитии ценностных ориентиров детей и молодежи.

Всех участников конференции объединило решение одной из общих проблем: дальнейшая координация усилий всех субъектов воспитания молодежи в формировании аксиологических элементов духовного воздействия.

При этом, в качестве приоритетных задач определены следующие:

- **1.** Совершенствование работы по использованию исторического опыта предшествующих эпох в процессе развития гражданскопатриотических качеств личности.
- 2. Поиск эффективных механизмов ресурсного и финансового обеспечения для вовлечения детей и молодежи в коллективные проекты гражданско-патриотической и духовно-нравственной направленности.
- 3. Создание условий для развития навыков аналитической и оценочной деятельности обучающихся на основе глубоких фактологических знаний и осмысления исторического опыта предшествующих поколений.
- **4.** Широкое использование потенциала системы дополнительного образования, направленного на сохранение исторического и культурного наследия страны, региона.
- **5.** Вовлечение родителей, представителей НПО в систему просветительских мероприятий, направленных на развитие компетенций в области нравственно-духовного воспитания детей.

По итогам конференции **принята резолюция**, в которой отражены дальнейшие действия участников.

Основное внимание будет уделено вопросам межведомственного взаимодействия в вопросах гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи как средства противодействия экстремизму, национализму, ксенофобии в целях сохранения историко-культурного наследия общества.